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Цель: научить выполнять роспись по стеклу. 

Задачи: 

 обучить основным приемам техники росписи по стеклу; 

 развивать наблюдательность; 

 развивать навыки самоорганизации и самоконтроля;  

 воспитание внимательности, терпения, способности доводить начатое дело 

до конца;  

 воспитание аккуратности 

Методы обучения: 

 по источнику полученных знаний – словесный (беседа, объяснение); 

наглядный (демонстрация образцов, иллюстраций, схем); практический. 

 по дидактическим целям –изучение нового материала.  

Тип урока:  

Изучение нового материала. 

Инструменты и материалы:  

 стекло в рамке; 

 акриловые и витражные краски; 

 контур для стекла; 

 кисти; 

 ватные палочки; 

 вода; 

 салфетки сухие и влажные;  

 клеёнка;  

 образцы работ; 

 рисунки для росписи; 

 иллюстрации, фото  

 

Ход занятия 

 

Теоретическая часть:  

1. Вводная часть: приветствие, тема занятия, организационный момент.  

2. Проверка готовности к занятию. 

3. Вступительная беседа. 

Добрый день! На прошлых занятиях мы с тобой освоили технику росписи по 

дереву, а сегодня я познакомлю тебя еще с одним очень интересным видом 

росписи – росписью по стеклу. Посмотри на работы, выполненные в этой технике, 

рассмотри их внимательно. Какая из них понравилась больше? 

  



Теперь давай посмотрим, что нам понадобиться для работы и проверим все ли 

есть: 

 стеклянная поверхность; 

 эскиз рисунка; 

 контуры для росписи по стеклу; 

 акриловые и витражные краски; 

 кисти, салфетка, ватные палочки. 

Сегодня на нашем занятии мы будем расписывать панно. 

Для начала надо подготовить поверхность – очистить от пыли и грязи, протереть 

спиртовой салфеткой. Затем наносят контур рисунка. Для этого используется 

специальный контур, а рисунок подкладывается под стекло. Когда контур 

высохнет, начинают роспись красками. 

А сейчас рассмотри рисунки для росписи и выбери понравившийся. Рисунок 

нужно будет подложить под стекло и вставить в рамку. Затем будем наносить 

контур, вести его надо очень аккуратно, замыкая все линии в рисунке. Наводимая 

линия контура должна быть выпуклой. Тюбик с краской надо держать немного 

под углом, а нажим должен быть одинаковый. Если что-то не получится, это 

можно исправить - стереть ватной палочкой.  

Итак, приступаем к работе. 

Практическая часть 

Выполняется работа при помощи педагога «рука в руке». 

Итак, контур мы нанесли, теперь надо дать ему просохнуть, а мы с тобой сделаем 

перерыв и поиграем в мяч. 

Ну вот, наш контур немного высох, можно раскрашивать рисунок. Краски нужно 

наносить так, чтобы они не выходили за границу нанесенного контура. 

Выполняется работа. 

Завершение занятия 

 оценка выполненной работы; 

 наведение порядка на рабочем месте.  


